



నాలుగు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఐసీసీ మహిళల అండర్-19 టీ20 వరల్డ్ కప్ నకు ఎంపికైన తెలంగాణ క్రీకెటర్లు గొండ్ల త్రిష, కేసరి దృతిని హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ) ఘనంగా సన్మానించింది. ఉమ్మడి స్టేడియంలో హెచ్సీఏ అధ్యక్షుడు అర్జున్ కుమార్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ ఇరువురిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పూజాపాఠం చేశారు. ప్రతిష్టాత్మక వరల్డ్ కప్ వంటి మోగా టోర్నీకి ఇద్దరు తెలంగాణ క్రీకెటర్లు ఎంపికవడం గర్వంగా ఉందన్నారు. వీళ్లు ఈ స్థాయికి చేరుకోవడానికి వారి తల్లిదండ్రులు, కోచ్లు పడిన శ్రమ మూలంగా ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పూజాపాఠం చేశారు. ప్రతిష్టాత్మక వరల్డ్ కప్ వంటి మోగా టోర్నీకి ఇద్దరు తెలంగాణ క్రీకెటర్లు ఎంపికవడం గర్వంగా ఉందన్నారు. వీళ్లు ఈ స్థాయికి చేరుకోవడానికి వారి తల్లిదండ్రులు, కోచ్లు పడిన శ్రమ మూలంగా ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు.

తనూజుకు హ్యాట్రిక్ స్వర్ణాలు

ముగిసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర సెయిలింగ్ చాంపియన్షిప్
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: నగరంలోని హుస్సేన్ సాగర్ లో నాలుగు రోజుల పాటు ఆలరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర సెయిలింగ్ చాంపియన్షిప్ ఘనంగా ముగిసింది. హైదరాబాద్ లోని ఉద్భవ్ పాఠశాలలో వరుసగా మూడో తనూజు కామేశ్వర్, దీక్షిత్ కొమురవెళ్లి పతకాల మోత మోగించారు. టోర్నీలో తనూజు.. మూడు స్వర్ణాలతో హ్యాట్రిక్ మెడల్స్ సాధించగా దీక్షిత్ ఓ స్వర్ణం, రెండు రజతాలు, కాంస్యం దక్కించుకుంది.

నిలువలించారు.. నిలుసారా?

కంగారూల ఆధిక్యం 333

మెలిసిన బువ్రా, సిరాజ్
మెల్ బోర్న్: జస్ ప్రీత్ బువ్రా వరల్డ్ ఆస్ట్రేలియా సాగుతున్న బోర్డర్ గవార్సర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ)లో భారత పేసర్ మరోసారి అద్భుత సైల్వెట్ మ్యాజిక్ చేయడంతో బ్యాట్స్ మన్ డే బిస్మిల్ రెడ్డి ఇన్నింగ్స్ లో కంగారూలు తోకమడిచారు. బువ్రా (4/56) మరోసారి విజృంభించగా మహ్మద్ సిరాజ్ (3/66) కూడా అతడికి అండగా నిలవడంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఆస్ట్రేలియా నాలుగు రోజుల పాటు ముగిసిన సమయానికి 228/9 పరుగులు చేసింది. ప్రస్తుతం ఆ జట్టు ఆదికర్ణ 333 పరుగులుగా ఉంది. టాపర్లు, మిడిలార్డర్ పనిపట్టిన బోల్డర్.. ఆఖరి వరుస బ్యాట్స్ మన్ లియాన్ (54 బంతుల్లో 41 నాటౌట్, 5 ఫోర్లు), స్కాట్ బౌలాండ్ (65 బంతుల్లో 10 నాటౌట్, 1 ఫోర్) వికెట్ తీయలేక పతనమయ్యారు. ఈ ఇద్దరు పడో వికెట్స్ అజేయంగా 55 పరుగులు జోడించి ఆసీస్ ఆది

బువ్రా @200

బిస్మిల్ రెడ్డి బువ్రా మరో ఘనతన అందుకున్నాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో హాడిస్ బెట్ చేసిన తర్వాత అతడు బిస్మిల్ రెడ్డి 200 వికెట్లు మైలురాయిని చేరుకున్నాడు. తన కెరీర్లో 44వ బిస్మిల్ రెడ్డి బువ్రా.. అంతర్జాతీయ బిస్మిల్ రెడ్డి కనీసం 200 వికెట్లు తీసిన గురు 20 కంటే తక్కువ కలిగిన బోల్డర్లు. ఆ మొదటివాడగా నిలిచాడు. విండీస్ దిగ్గజాలు

మాల్కమ్ మార్షల్ (20.94), జోయల్ గార్బర్ (20.97) తర్వాతి స్థానాల్లో ఉన్నారు. బంతుల పరంగా మాస్టర్ వాసా యూనిస్ (7,725), డేల్ స్టెయిన్ (7,848), రబాడా (8,154) తర్వాత బువ్రా (8,484) నాలుగు స్థానాల్లో ఉన్నారు. భారత్ తరఫున బిస్మిల్ రెడ్డి 200 వికెట్లు మైలురాయిని దాటినవారిలో బువ్రా 12 బోల్డర్ల కాగా అత్యధిక వేగంగా ఈ ఘనత సాధించినవారిలో ఆస్ట్రేలియా (37 బిస్మిల్ రెడ్డి) తర్వాత జడేజా (44)తో రెండో స్థానంలో సమానంగా నిలిచాడు.

క్యాపిట్ 330 పరుగుల మార్కును దాటించారు. ఆ ఆఖరికే జైన్ సోమవారం ఈ ఇద్దరినీ త్వరగా బెట్ చేసి వేదనల భారత్ ఏ మేరకు విజయ వంతం చేయగలుగుతుందనేది అనశ్చితం. 2021లో ఇదే కంగారూలతో ప్రఖ్యాత గవార్సర్ వేదికగా జరిగిన చివరి బిస్మిల్ రెడ్డి 329 పరుగులను చేంది సిటీస్ను దక్కించుకున్న భారత్.. ఆ మ్యాజిక్ ను రీక్రియేట్ చేస్తే మెల్ బోర్న్ మన సొంత ముడతల పక్కా కానీ నాలుగు రోజుల ఆటలో బంతి శరీరం మీదకు దూసుకురావడం, పిచ్పై ఆస్పర్ మైన్ బొన్స్ తో చివరి రోజు ఆసీస్ పేసర్ దళం నుంచి భారత్ బ్యాట్స్ మన్ తిప్పులు తప్పిపోవచ్చు.



లబూషన్ (70)

(139 బంతుల్లో 70, 3 ఫోర్లు) మరో కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. కెప్టెన్ పాల్ కమిన్స్ (41) అండగా అతడు భారత్ బోల్డర్లు విసిగించాడు. సుమారు 20 ఓవర్ల పాటు వికెట్లను కాపాడుకున్న ఈ ద్వయం ఏడో వికెట్కు విలక్షణ 57 పరుగులు జోడించింది. ఈ క్రమంలో వీరిద్దరూ ఇచ్చిన క్యాచ్ లను గల్లీలో యశస్వీ జైస్వాల్ పదిలేయడం భారత్ ను డెబ్యూకొల్పింది. ఆర్డర్ సెంచర్ పూర్తిచేసి ప్రమాదకరంగా మారుతున్న లబూషన్ ను ఎట్టికే లకు సినాజ్.. టీ విరామం తర్వాత వికెట్ల ముందు డౌరకబుచ్చుకోవడంతో భారత్ ఊపిరి పీల్చుకుంది. మెలిట్ స్టార్స్ (5) పంత్ క్రోకు రనాట్ అవగా కమిన్స్ ను జడేజా వెనక్కిసాపాడు.

పట్టు విడిచారు..

ప్రధాన బ్యాట్లదండరినీ త్వరగానే వెనక్కిపంపిన భారత్ బోల్డర్లు ఆఖరి పట్టు విడిచారు. లియాన్, బౌలాండ్ క్రీజులోకి వచ్చేసరికి ఆసీస్ ఆధిక్యం 278 కరుగులు. కానీ ఈ ఇద్దరు పట్టులతో ఆడి అతిథ్య జట్టు ఆదికర్ణ ముందు పెంచారు. వీరిని ఆవిష్కరణ పాటుగా ఓవర్ల వైట్ స్కౌరు 27/3తో ఐదో రోజు ఆట ఆలరించిన సారా ప్రీ.. ఒకడతల్లో 95/4తో పట్టిక స్థితిలోనే నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్క సారిగా పాకిస్థాన్ గెలుపు చేసుకోలేక పట్టికలో నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్క సారిగా పాకిస్థాన్ గెలుపు చేసుకోలేక పట్టికలో నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్క సారిగా పాకిస్థాన్ గెలుపు చేసుకోలేక పట్టికలో నిలిచింది.

సంక్షిప్త సాక్ష్యం

ఆస్ట్రేలియా తొలి ఇన్నింగ్స్: 474 ఆలౌట్ భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 369 ఆలౌట్ ఆస్ట్రేలియా రెండో ఇన్నింగ్స్: 82 ఓవర్లలో 228/9 (లబూషన్ 70, లియాన్ 41 నాటౌట్, బువ్రా 4/56, సిరాజ్ 3/66)

వరల్డ్ ర్యాపిడ్ చెస్ విజేత హంపి

న్యూయార్క్: భారత్ స్టార్ చెస్ క్రీడాకారిణి, గ్రాండ్ మాస్టర్ కోనేరు హంపి వరల్డ్ ర్యాపిడ్ చెస్ చాంపియన్షిప్ టైటిల్ ను సొంతం చేసుకుంది. టోర్నీలో 11 పాయింట్లకు గాను ఆమె 8.5 పాయింట్లు సాధించి అగ్రస్థానాన్ని దక్కించుకోవడంతో విజేతగా నిలిచింది. ఆదివారం జరిగిన 11వ రౌండ్ లో హంపి.. ఇరెనే సుకందర్ (ఇండోనేషియా) ను ఓడించడంతో టైటిల్ నెగ్గింది. ఈ టోర్నీని గెలుచుకోవడం హంపికి ఇది రెండోసారి. 2019లో జార్జియాలో నిర్వహించిన టోర్నీలోనూ హంపి సత్తా చాటింది. తద్వారా వరల్డ్ ర్యాపిడ్ చెస్ చాంపియన్షిప్ ను ఒకటి కంటే ఎక్కువసార్లు గెలిచిన స్ట్రోవర్లలో చైనా క్రీడాకారిణి జు వెంజాన్ తర్వాతి స్థానంలో నిలిచింది. తొలి గేమ్ లో ఓడిపోయినప్పటికీ హంపి తర్వాత పుణికి నిలిచిన దక్కించుకుంది. భారత్ నుంచి డ్రావల్లి హరిక (8 పాయింట్లు) ఐదో స్థానంతో సరిపెట్టుకుంది. ఇదే టోర్నీ పురుషుల విభాగంలో రష్యాకు చెందిన 18 ఏండ్ల కుర్రాడు వోలోదర్ ముస్సెన్ టైటిల్ గెలిచాడు. 10 పాయింట్లతో అతడు చాంపియన్ గా అవతరించాడు. ఆరంభంలో చదునైన విజయాలు సాధించిన పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ అర్జున్ ఇదిగి ఆఖరి తడవడి 9 పాయింట్లతో ఐదో స్థానంతో సరిపెట్టు పట్టికలో నిలిచింది.

హర్యానాదే ట్రోఫీ

వీకెట్ పైసల్లో పాట్లూ వైట్ స్కౌరు గెలుపు
పట్టు చేతిలో ఓడి రన్లు మోగా నిలిచిన హర్యానా ఈసారి మాత్రం పట్టు విడదవకుండా టోర్నీ ఆసాంతం అద్భుత క్రమం కమిన్స్ సొంతం చేసుకుంది. తొలి ఆర్డర్ భాగం ముగిసేసరికి 15-12తో ఆదికర్ణలో ఉన్న హర్యానా.. సెకండాఫ్ లో మరింత జోరు పెంచింది. హర్యానా తరఫున రైజర్ శివమ్ హూచే 9 పాయింట్లతో సత్తా చాటగా ఆలౌట్ డర్ షాద్ యే (7), వినయ్ (6) ఆ జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు.

డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కు దక్షిణాఫ్రికా

తొలి టెస్టులో పాకిస్థాన్ ఉత్తరం విజయం
సెంచరియన్: వరల్డ్ టెస్టు చాంపియన్షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) 2023-25 సైకిల్ తో దక్షిణాఫ్రికా ఫైనల్ చేరింది. స్వదేశంలో పాకిస్థాన్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో సహారీలు డ్రిఫ్టింగ్ వికెట్ సాధించి ఈ టోర్నీలో సగర్వంగా ఫైనల్ పోరుకు అర్హత సాధించారు. సెంచరియన్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో 148 పరుగుల ఫైనల్ భాగంగా ఓవర్ల వైట్ స్కౌరు 27/3తో ఐదో రోజు ఆట ఆలరించిన సారా ప్రీ.. ఒకడతల్లో 95/4తో పట్టిక స్థితిలోనే నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్క సారిగా పాకిస్థాన్ గెలుపు చేసుకోలేక పట్టికలో నిలిచింది. కానీ ఐదు పరుగుల వ్యవధిలో ఆ జట్టు ఏకంగా 4 వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఒక్క సారిగా పాకిస్థాన్ గెలుపు చేసుకోలేక పట్టికలో నిలిచింది.

ఈ ఈవెంట్ తో చరిత్ర సృష్టించాం..

'గేమ్ ఛేంజర్' ప్రమాదాన్ని విషయంలో ఇప్పటివరకూ నార్తల్ స్పీడ్ తో వెళుతున్న నిర్మాత దిల్ రాజు గేరీ మార్చారు. రీనెట్ గా ఆమె రాజు డ్రాఫ్ట్ ప్రీలిమ్ డిజైన్ నిర్వహించినట్లు ఈవెంట్ తర్వాత ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని ఫైనల్ చేసేందుకు ఆదివారం ఆయన విజయవాడ చేరుకున్నారు. అక్కడి బృందావన కాలనీ, వజ్రా మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన 250 అడుగుల 'గేమ్ ఛేంజర్' రామ్ చంద్ కల్యాణ్ ఆవిష్కరించిన దిల్ రాజు.. ప్యాన్స్ తో మాట్లాడారు. 'ఈ ఈవెంట్ రిస్కో నెలకొల్పిన మోగా ఫ్యాన్స్ కి దస్యవాదాలు. సుప్రీంకోర్ట్ చిరంజీవి మొదలైన మీ అభిమానం ఆయన కుటుంబంపై కూడా ప్రసరిస్తూనే ఉంది. ఒక్క రే బాన్.. ఆయన మోగా ఫ్యాన్స్.. మనందరికీ ఓ వనర్ ఫ్యాన్స్.. మోగా పవర్ ఫ్యాన్స్ అందించడంతోపాటు అల్లు అర్జున్, పరుణ్ తో, సాయిదుర్గతో తదితరులను ఇచ్చారాయన. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ గారిని కలిసేందుకే ఇక్కడకు వచ్చాను. ఆయన ఆధ్వర్యంలోనే వేడుక జరిగితే బావుంటుందనేది మా అభిప్రాయం. ఆయన డేట్స్ ని బట్టి ఈవెంట్ ఎక్కడో నిర్వహిస్తాం. ఈ ఈవెంట్ వరల్డ్ సృష్టించాం' అని తెలిపారు దిల్ రాజు. చిరంజీవి ఈరోజే సినిమా చూశారని, మోగా ఫ్యాన్స్ కొట్టుకున్నామని ఫోన్ చేసి అభినందించారని, ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు శంకర్ ఆయన అభినందించారని, జనవరి 1న టైలర్ విడుదల చేస్తామని దిల్ రాజు చెప్పారు. తన స్వస్థం నుంచి వస్తున్న ఈ 50వ సినిమా.. చరిత్రలో నిలుస్తుందని దిల్ రాజు సమృతం వెలిబుచ్చారు. జనవరి 10న సంత్రాంకి కాసుకా సినిమా విడుదల అవుతున్న విషయం తెలిసింది.

కృష్ణుడి చూపించండి డైరెక్టర్ గారూ..

'కల్కి 2898వేడి' సెక్వెల్ కోసం ప్రేక్షకులు ఆతృతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇటీవల ఓ ఉంటర్వ్యూలో దర్శకుడు నాగ్ ఆశ్విన్ చెప్పిన విశేషాలు ఆ సినిమాపై ఆసక్తిని మరింత పెంచేస్తున్నాయి. ఒకవేళ 'కల్కి' సెక్వెల్ లో కృష్ణుని పాత్రను చూపించాలనుకుంటే.. మీరు ఏ హీరోని ఎంపిక చేస్తారు? అనే ప్రశ్నకు ఆయన సమాధానమిచ్చారు. 'అసలు 'కల్కి' యూనివర్స్ లో కృష్ణ పాత్రదారి ముఖాన్ని టీటీ చోటాకాడదనే నేను నిర్ణయించాను. ఒకవేళ పూర్తిస్థాయిలో కృష్ణుడిని చూపించాలనుకుంటే.. మహావిభావ అయితే కర్ణే. కృష్ణుడిగా ఆయన కనిపిస్తే అభిమానులు పండగ చేసుకుంటారు. టీజర్ రిలీజ్ కు ముందే సినిమా ఆల్ రైమ్ భాగస్వామిగా నిలుస్తుంది. 'ఖలేజా'లో ఆయన పోషించిన దేవుడి తరహా పాత్ర అంటే నాకు చాలా ఇష్టం.' అని చెప్పారు నాగ్ ఆశ్విన్. ఈ మాటలు విన్న అభిమానులు.. 'కృష్ణుడిని చూపించండి డైరెక్టర్ గారూ.. కృష్ణుడు కనిపిస్తేనే బావుంటుంది.. మహావిభావని కూడా కలవండి..' అంటూ పోస్టులు పెట్టోస్తున్నారు.

అతీంద్రియ అంశాల ఎమోషనల్ థ్రిల్లర్

పూర్ణ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఎమోషనల్ థ్రిల్లర్ 'డార్ట్ నైట్'. త్రిగుణ్ కీలక పాత్రధారి. జి.ఆర్.ఆదిత్య దర్శకుడు. సురేష్ రెడ్డి కొవ్వూర్ నిర్మాత. చిత్రీకరణ పూర్ణ చేసుకున్న ఈ చిత్రం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. 'పూర్ణ కెరీర్ లోనే ఉత్తమమైన నటన నటించిన సినిమా ఇది. అతీంద్రియ అంశాలతో కూడిన ఊహించని మలుపులతో దర్శకుడు జి.ఆర్.ఆదిత్య చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. కేవలం నాలుగు ప్రధాన పాత్రల చుట్టూ అద్దిన ఈ కథ ప్రేక్షకుల్ని మంత్రముగ్ధుల్ని చేస్తుంది.' అని నిర్మాత సురేష్ రెడ్డి కొవ్వూర్ చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్తీక్ ముడుకుమార్, సంగీతం: మిస్ సి, సహా నిర్మాతలు: శ్రీనివాస్ మేదరమెట్ల, జమ్మల కొండలరావు, సమర్పణ: పబ్లిక్ మెన్స్ కలెక్టివ్, నిర్మాణం: P 19 ట్రాన్స్ మీడియా స్టూడియోస్.

తెలుగు సినిమాను శిఖరాగ్రాన నిలబెట్టిన మహానటుడు అక్కినేని - ప్రధాని నరేంద్రమోదీ

ఈ ఏడాది శతజయంతి జరుపుకున్న భారతీయ సినీ దిగ్గజం, తెలుగు తేజం నటనాడ్రామా స్ఫూర్తి అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గురించి, ఆయన కళారంగానికి చేసిన సేవల గురించి 'మన కీ బాత్' కార్యక్రమంలో ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ప్రస్తావించారు. అక్కినేని తన కృషితో తెలుగు సినిమాను శిఖరాగ్రాన నిలబెట్టారని ఆయన కొనియాడారు. భారతీయ సంస్కృతి, వారసత్వ విలువల ఆయన సినిమాల్లో ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తాయని మోదీ గుర్తుచేసుకున్నారు. ఇదిలావుంటే.. 'భారతకర్మ' మినహా దేశంలోని అత్యంత పురస్కృతలన్నింటినీ అందుకున్న ఘనత అక్కినేనిది. మన కీ బాత్ కార్యక్రమంలో అక్కినేని ప్రస్తావనని ప్రధాని తీసుకురావడంతో అక్కినేని భారతకర్మ కూడా ప్రతీకారంగానే ఉపహాసాన్ని వినిపిస్తున్నాయి.

పూటీలో పూటీన పాత్ర

ఇందులో అనుష్క పాత్ర ఊహలకు అతీ తంగా ఉంటుందని సమాచారం. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ లో.. అనుష్క బునలో ఓ వ్యక్తిని మర్డర్ చేసి సన్నివేశం సినిమాపై అంచనాలు పెంచేసింది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పూటీలో 80 శాతం పూర్తయింది. క్రెమాట్ పూటీ మాత్రమే మిగిలిపోయింది. మరోవైపు పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ కూడా నడుస్తున్నది. జనవరి చివరివరకు నుంచి క్రెమాట్ పూటీ ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. ఏప్రిల్ 18న చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నారు. సాయిమాధవ్ బిలాల్ ఈ సినిమాకు సంభాషణలు అందిస్తున్న విషయం తెలిసింది.

రొమాంటిక్ బిల్ రూబా..

'క' ఘన విజయం తర్వాత కిరణ్ అబ్బువరం నటిస్తున్న రొమాంటిక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ 'దిల్ రూబా'. రుక్మిణి దిల్లాస్ కథానాయిక. విశ్వ కరుణ్ దర్శకుడు. రవి, జోజో జోన్, రాశి రెడ్డి, సారథి ము నిర్మాతలు. పూటీలో పూర్ణ చేసుకున్న ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరిలో విడుదల చేయనున్నారు. ప్రమాదానిలో భాగంగా ఈ సినిమా టీజర్ రిలీజ్ డేట్ మేకర్స్ ప్రకటించారు. జనవరి 3న ఈ సినిమా టీజర్ ను విడుదల చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. 'క' విజయంతో ఈ సినిమాపై అంచనాలు భారీగా పెరిగాయని, దానికి తగ్గట్టే సినిమా ఉంటుందని మేకర్స్ చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: డానియేల్ విశ్వాస్, సంగీతం: సామ్ సీఎస్, నిర్మాణం: శివమ్ సెయ్యల్యాండ్స్, ఏ యూటీ డిస్ట్రిబ్యూషన్.

మాండ్ పడిపోవాలిందే

'అలియాభట్' ఓ మాయ.. ఒక్కసారి ఆమెతో పనిచేస్తే ఆ మాయలో ఎవరైనా పడిపోవాలిందే. ఆమె ఆ మనల్ని కూడా కమ్మేస్తుంది. అంటున్నారని దర్శకుడు వాసన్ బాబు. ఇటీవలే అలియాతో ఆయన 'జిగ్రా' సినిమా తెరకెక్కించారు. ఫలితం ఆశించిన స్థాయిలో లేకపోయినా.. అలియాతో పనిచేసానన్న కృష్ణ మాత్రం 'జిగ్రా' వల్ల లభించిన ఆయన అన్నాడు. 'జిగ్రా' సినిమాను సెన్సేటివ్ ఆ కథలో కామెడీ లేదు. కానీ సెట్ అంతా ఎప్పుడూ కామెడీగా ఉండేది. కారణం అలియాభట్. తను నవ్వుతూ అందర్నీ నవ్వుస్తూ ఓ ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణాన్ని క్రియేట్ చేయడం అలియా స్పెషాలిటీ. ఆమెతో ఒక్కసారి పనిచేశాం.. మళ్లీ ఇంకొకరితో పనిచేయడం చాలా కష్టం. ఎందుకంటే తనే గర్భాశ్రింతులు.. అంటూ మాట్లాడారు వాసన్ బాబు. దీనిబట్టి అలియా మాయ ఏ రేంజ్ లో ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

నువ్ కొడతావ్ విజిల్.. ప్రతి సెంటర్ పగులు..

పోషించిన 'సోను' పాత్ర తీరుతున్న ప్రజెంట్ చేస్తూ ఈ పాట సాగింది. తన ప్రత్యేకమైన స్వీట్ తో అమ్మాయిల మనసుల్ని సోపా ఎలా గెలుచుకుంటావో ఈ పాట చెబుతుంది. విశ్వకేసరిలోని ఎన్ క్లీ, అతని డైరెక్టు డాన్స్ యూమ్ క్లిక్ కు పాటకు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఆకాంక్ష శర్మ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రచన: వాసుదేవ్ మూర్తి, కెమెరా: రిచర్డ్ ప్రసాద్, నిర్మాణం: పైన్ స్ట్రీమ్స్.